
Segunda avaliação de 0 á 3,0 - Turma C 
 
 

Um barômetro registrou uma coluna de líquido de 10 metros que correspondeu 

a uma pressão barométrica de 12,1 psi. nesta situação, qual o peso específico, 

em kgf/m3, do fluido utilizado no barômetro?  

 

 

Para a situação descrita pela foto a seguir, onde h é igual a 32 cm, pede-se 

determinar a variação de pressão entre a entrada e saída da redução em 

kgf/cm²; kPa e psi. 

Dados: o fluido que está escoando é a água, portanto: 
3água

m

kgf
1000=γ  e o 

fluido manométrico é o mercúrio, portanto:
3Hgm

m

kgf
13600=γ=γ  
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